
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

ПОПЕРЕДНІ ВИСНОВКИ 

 

 

 

 
03 листопада 2016 р.                                       Київ                                                       № 33-пв 

 

 

Про надання  
попередніх висновків  

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

спільного українсько-німецького підприємства «АЛРУФ» у формі товариства з обмеженою 

відповідальністю, товариств з обмеженою відповідальністю «ЮПІТЕР ГРУП», 

«КЛЕМПОСТАВ-УКРАЇНА» і «АРОКСІ» (усі – м. Київ) про надання попередніх висновків 

стосовно узгоджених дій у вигляді створення Асоціації Покрівельників Києва, встановив 

наступне. 

 

 За наданою заявником інформацією: 

 

засновниками Асоціації виступають спільне українсько-німецьке підприємство 

«АЛРУФ» у формі товариства з обмеженою відповідальністю і товариств з обмеженою 

відповідальністю «ЮПІТЕР ГРУП», «КЛЕМПОСТАВ-УКРАЇНА» та «АРОКСІ». 

 

Положення проекту статуту Асоціації відповідають Типовим вимогам до створення 

господарської асоціації для загального звільнення від попереднього одержання дозволу 

органів Антимонопольного комітету України на її створення, затвердженим розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 30 листопада  2006 року № 511-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 26 січня 2007 року за № 61/13328. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 29 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України надає такі попередні 

висновки:  

 

Створення спільним українсько-німецьким підприємством «АЛРУФ» у формі 

товариства з обмеженою відповідальністю (м. Київ,  впрапоовпоіікеріврварар), товариством з 

обмеженою відповідальністю «ЮПІТЕР ГРУП» (м. Київ, апрварвяарварфвпаівпі), 

товариством з обмеженою відповідальністю «КЛЕМПОСТАВ-УКРАЇНА» (м. Київ, 

рачеопврльпвртіаравп) і товариством з обмеженою відповідальністю «АРОКСІ» (м. Київ, 

івкрвраварукерврвампікп) Асоціації Покрівельників Києва (м. Київ) на умовах, визначених у 

статуті, доданому до заяви від 20 жовтня 2016 року б/н (зареєстрованому в Комітеті 

20.10.2016 за № 8-24/10059), не потребує одержання дозволу органів Антимонопольного 

комітету України. 
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Попередні висновки надані виключно на підставі наданої у заяві інформації та 

доданих до неї документів і відомостей. 

 

Заявник несе ризик негативних наслідків розгляду Антимонопольним комітетом 

України заяви, якщо обставини вчинюваних ним дій не відповідатимуть викладеним у його 

заяві. 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету  А. ВОВК 

  

 
 


